

А вы отдыхали в парке Центра «Парус надежды»?

Наша небольшая, но уютная парковая зона наполнена уникальными деревьями и кустарниками. Особенность озеленения территории нашего учреждения состоит в том, что на относительно небольшом участке разместилось множество разнообразных, интересных и редких видов растений. Здесь вы можете увидеть несколько видов хвойных растений: голубую ель, длиннохвойную сосну, горную сосну горная, серебристую пихту, чья родина Тихоокеанское побережье Северной Америки.



Туи считаются одними из самых популярных растений семейства кипарисовых, которые активно выращиваются в лекарственных и декоративных целях. На территории «Паруса надежды» можно увидеть тую обыкновенную, «Конники» и тую «Голден». Еще одним представителем кипарисовых, является можжевельник «Кубанский изумруд» - отличающийся конусообразной формой, насыщенным зеленым цветом и можжевельник «Казацкий (казачий)».

Есть в нашем парке и лиственные породы деревьев: декоративная береза, шаровидный клен «Глобозум», рябина. Очень интересный вид каштана – каштан красный, родом из Северной Америки.

Украшением парка является сакура - японская вишня. Сотни туристов ежегодно стремятся попасть в Японию в период его цветения. Мы же можем наслаждаться этим зреющим каждой весну.

Наша парковая зона - это место для отдыха, где в удобных и уютных беседках можно насладиться красотой представленных растений, почитать книгу, пообщаться друг с другом. Очень часто там проходят фотосессии и мастер-классы по фотографии. Снятые здесь фотографии получаются по-настоящему «живыми» и яркими.

Фотографии парковой зоны предоставлены нашим [Фотоклубом "Отражение"](#).

